

改变人生的关键

【文/敬纸】

“德”为统御人生要素的统帅，三退就是站在道德高地，与正义同路，人生必随之而变。

一命二运三风水四积阴功五读书

普遍被老百姓接受的说法中，人生有几个关键要素：一命二运三风水四积阴功五读书，还有说是一命二运三风水四积阴功五读书的。两者含义大同小异，所以也不必执于一言，都可以作为考察人生的依据。

这里所说的“命”，是先天的因素，类似于生辰八字。而“德”可以分为先天之德份与后天之德份。先天之德份与“命”同义，是为前生积累的福分表现，因此两个说法就有了相通之处。而后天之德份，就是人生于这个世界之后，所做所为而积德或者损德的表现了。这样看来“一命二运三风水四积阴功五读书”的说法似乎更为全面一些。中国传统文化中首推“道德”，认为有了“道德”，一切都会随之改变。道德高尚者，“运、风水、阴功、读书”方面都会有好多表现，反之，就会有所损益。德为命运之首。“运”者机遇，时运是也，纯是天然之事，与命相辅相成，不可人为改变。风水涉及天文地理，现代人已难以完全理解掌握。积阴功与读书则容易理解，做好事，掌握知识而已。

“道德”胜于“命运”

古人几千年的智慧至今仍适用于现代社会。以命运而言，有人生于富豪官宦之家，自然衣食无忧，生活富足，有人则生于穷困之地，人生困苦，这就是先天的福分，无可非议。可是在中共统治下的中国，却出现了这样一种怪现象——官二代。中共的集权制度，给了官员们贪污腐败的便利，也给了他们一种权利世袭的想法，从父到子再到孙辈，都要当官。而那些普通百姓却难以跳龙门，得富贵，要永远成为某些官后代的垫脚石。穷究其源，中共为保江山不倒，就要笼络官员为其卖命，而官员怕自己贪污腐败的事情败露，所以就要安排自己的后来人垄断权力，从而保住自己的财富，所以才会出现某些官员后代火箭蹿升，而那些穷人的后代却要永远当穷人的现象，从而激怒大众。可是，“德”是福分之源，无德则不可得，虽然官员们如意算盘打得很好，可是其后代能否承继还是个问题。如薄熙来者，得父荫庇，官运亨通，典型的官二代。可是他于和平年代妄想恢复中共文革时的暴虐统治，甚至活摘法轮功学员器官用于牟利，权倾一时，狂妄至极，欲行政变而荼毒百姓，最后身败名裂，陷于囹圄，这就是“无德”带来的后果。虽然中共给了官员们世袭的方便，然中共教育之下的无德后代，亦不能得到这种福分，是谓“道德”胜于“命运”也。

风水一学，源远流长，现代人一知半解，往往不得其妙。据说因为中共推崇无神论，中国之风水已被完全破坏。譬如天安门广场连接午门的中轴线实乃龙脉之所在，其上却压着一个毛尸棺材，导致阴气遍布全国，至此哪里还有好风水可言。中共上台几十年，中国灾难不断，近年来更趋密集，就是一个明证。一国之风水破坏，一家之好风水也难以长久。

行善积德，利人利己

积阴功是很多人都愿意做的，行善积德，利人利己，好事一桩。可是现代人脱离正统信仰太久，古人的宗旨已很难理解。譬如，古人讲究敬奉“佛、法、僧”三宝，可得福报。可是中共反对神佛信仰，诽谤佛法，崇奉无神邪论，所以才敢对法轮佛法修炼者大加迫害，诬蔑佛法，颠倒黑白，把正统信仰描绘成了邪教。谎言让人们远离了神佛的信仰，甚至仇恨佛法修炼者，此罪岂不大也。至于“僧”者，因修行佛法而成“宝”，如今中华大地到处遍布假和尚，僧人可以自由恋爱，结婚，办公司，完全与“宝”背道而驰，如果去捐献，敬奉这样的人，不但得不到阴功，反而还会造业，折福。因为信仰的扭曲，有人竟以乞讨为职业，口念佛号，迷惑世人，实为骗财，出现了一种穷人向富乞丐捐款的怪现象。呜呼，现代中国，阴功难积。

贫富差距和背景差距

在这个充满不公和处处陷阱的社会，“读书”似乎成了普通人改变命运的唯一途径。很多人确实读书有成，成了“白领”，脱离了贫困，有的甚至成为党官。可是，当我们看到中共贪官倒台，惊天大案白于天下时，却发现读再多的书也赚不到官商勾结掠夺财富之九牛一毛，而那些“商”们，很多却没有文化，所谓的白领与真正的富官富商相比，不过也是挣扎在贫困在线的普通百姓。那些无背景的官员，一旦有什么风吹草动，就成了中共惩治的目标，而那些官员后代的子女却可以平安渡过各种各样的运动。正是这种巨大的贫富差距和背景差距，才有了“读书无用论”。读书再多，不如有个好背景，好父母，中共统治下对“知识”的贬低从未如此深刻。

如何改变命运呢？当以道德为先

古人的话是对的，但是在中共统治下，真理已经完全走了样，变了味。那么如何才能改变命运呢？做人当以道德为先，如今的中共暴虐百姓，祸国殃民，国人自小学、中学、大学无不加入其组织，为中共所做的恶事奠定了群众基础，此为助纣为虐，窃以为耻，吾人当退出以全身，立道德之榜样，如此，则天必佑之，命运为之改矣。“德”为统御人生要素的统帅，三退就是站在道德高地，与正义同路，人生必随之而变。具体改变命运的途径还有一条快捷方式，明慧网报导，吉林长春一位生意人身边有一个被医生判了死刑的人，先前听信了中共的谎言宣传，后来有人告诉他敬念“法轮大法好！真善忍好！”，由此他转变了对法轮功的态度，对大法有了好的印象，他的生命有了转机，身体在康复之中，是法轮大法救了他。这是具体改变命运的实例，诸君可效而仿之。

微笑如花

【文/清流】

心里有阳光，脸上才有微笑，即使在阴郁的冬日。

微笑的人，必是心中幸福的人。那微笑，透露着真诚与无私，宽怀与刚毅，她包涵着善与慈悲，犹如穿越严寒冬夜里的阳光。这微笑，给迷茫中的人以清醒，给沉沦的人以自信，给无望的人以新生。她是冰天雪地的炭火，是沙漠里的绿洲，是浊世的清流。

在神州大地，在茫茫的人海，我们见过这样的微笑，亲切而美好，温馨而怡人，令人瞩目，令人欢欣，令人振奋。那笑有穿透人心的力量，那是善的流露，是慈悲的情怀。她透着理解，她催你奋进，她是浊世的一朵朵清莲。她们诞生在伟大的法轮佛法中，闪烁着真善忍的光辉。

匠山夜话

【文/宋晨光】

纯正的医道

我的房东是位老人，房租每月都按时付，一年中，房东也见不上几次面。一次有事去房东家，一进门只见房东脸色有点灰暗，脑子什么也没想，就顺口说道，你手腕子疼吧。

房东瞪大眼睛问道，最近一直在疼呢，你怎么知道的？是啊，当时，我也自问自己，我怎么会突然就顺口说他手腕疼呢？不管怎的，房东既然承认了手腕疼，就问他要不要治疗。在征得同意后，顺手拿出一只笔，为房东在胳膊上点了几下。之后，只听房东连声说，神奇！神奇！点几下就不疼了！

一个月后，房东的太太打来电话邀请我去他们家。原来，几年前，一场车祸，房东的太太肩膀受了伤，从那以后，肩经常疼，尝试了可以尝试的方法，都没见效。她听说先生见识了我的神奇表现，当时没理睬，可架不住肩膀疼的难受，终于忍了一个月后，打算也试试。我在她的胳膊及肩膀处点了几个穴位后，她一边摇头耸肩，一边脸现疑惑的说不疼了。

中医讲痛则不通，通则不痛。人体的任何疼痛都可以按阴阳五行的原理进行调理，调理通了就不痛了。所以，去痛，对中医来说不算什么。说到诊断，中医有望闻问切四诊，以前曾对“望”下过许多功夫，因为，中医有“望而知之谓之神”的说法。虽然说“望而知之谓之神”，但也得看一看，琢磨琢磨，可那次去房东家，也没认真看一看，琢磨琢磨，什么都没想就张口说出房东的手腕疼。连自己都觉得不可思议。

一天，忽然想到《转法轮》中有一句话，“好的留下，坏的去掉”，顿时，茅塞顿开。中医是神传的，医生通过行医能明白道的原理，病人在治疗中也能感受到道的内涵。虽然在漫长的岁月中，中医真正的精华，原貌已掩，甚至珠目相混，但以真善忍为修炼原则的法轮功可使修炼者增智慧，并具有更纯正的医道。



人生感悟 针有花絮

【文/皇甫容】

有时想想人生真像是一部电影，在演绎的过程中，又会不断的产生额外的花絮。想到幼年的一个片段，看到父母的袜子破了洞，就想缝。小小年纪坐在这儿，笨手笨脚的穿针引线，比来比去的自我陶醉，结果把袜子缝的乱七八糟，严严实实。

后来看《西游记》，黄花观观主百眼魔君用毒药茶药倒了唐僧师徒三人，幸亏悟空眼乖，没有上当。尽管悟空拥有72般神通变化，又有如意法器定海神针，但也敌不过百眼魔君施展的金光魔阵——天罗地网。后来经过黎山老母的点化，悟空到紫云山请来毗蓝菩萨，化解了危难。菩萨只用一枚小小的绣花针，往空中一撒，刹那间便破除了百眼魔君的天罗地网。想来真是神奇，小小的一枚针竟有如此法力。

长大后，在一些古代医典中了解到，针也有道，不仅可治神，养身，辨别毒药，还可以制成医疗用的砭石，也可以诊断内脏的气血运行。在古人的印象中，“针”和“箴”又是通用的，指箴铭，意指规劝告诫之类的文告。

简单的回味，不禁感叹，看似普通不过的针儿，竟也有这般内涵，真是世间万物的存在各有各的妙。

《西游记》中毗蓝菩萨的绣花针之所以有化解困难的法力，是因为这枚针非钢，非铁，非金，是从其小儿昴日星官的日眼里炼成的。

据说昴日星官司晨啼晓，每天清晨都会第一眼看到纯阳的真光，无尘无垢，没有丝毫的污染，纯净无比，所以炼成的绣花针也自然纯净，加之纯阳的真光，所以针儿看似小小，却带有真正的威力。

一段生动的故事，带给人新的启示。拥有纯净的真（针）心，哪怕看上去只是很小的一点点，却能在关键时刻发挥巨大的作用，帮人化解致命的危险。

这让我想到另一则故事。

大意是说，在古印度有位非常美丽并且富有的女子阿末罗，但是生活并不检点，又非常受到人们的蔑视。当释迦牟尼佛到吠舍厘来说法时，这名女子主动的把自己在城外的芒果园交给佛陀使用。后来，阿末罗在佛法的感召下，彻底放弃了放荡不羁的生活，变的乐善好施。一天有人疑问，为何佛陀要度化这样的女子，是什么因缘促成的？

佛陀进行了开示。在阿末罗的生命长河中，曾有一世转生为小鸟。那只鸟和许多其它的生命一起生活在一座森林里。有一天森林里忽然刮起了大风，随后半随着铺天盖地的烈火。那只鸟，也就是阿末罗的那一世，不顾自己的生命安危，跳入水中，浸湿身体，然后飞到火中，扑打着翅膀，想用水滴扑灭大火。就这样往返的飞来飞去。一位神看到后，对那只鸟说：小鸟！你这样飞蛾扑火的做法能有什么意义？小鸟回答说：您不用吹灰之力就可以灭掉这场大火，但您却不这样做一毫而利天下事。我呢，只要火还在燃烧，就没有时间费口舌。说着，小鸟又飞向火海，扑腾着翅膀，将水珠撒下。这时，神感动了便吹了一口气将火完全熄灭。因为这样的因缘和业绩，阿末罗有幸亲聆佛法。

无名的小鸟，因为有一颗真心，尽管微小，在灾难面前微不足道，却感动了神祇，使更多的生命免遭涂炭的厄运。历史中的花絮，无论针儿的威力，还是小鸟真心的至善至诚，都在传说着生命的珍贵和美丽。

当历史走向预言下的危难时刻时，无论生命如何败落和不好，洞察一切的圣者却珍惜所有的众生，洞彻生命昔日的辉煌，圣洁和高贵，不分人的贫穷富贵，尽全力慈悲的救度还有良知善念的世人，一再给予得救的机会和希望。

一枚小小的针，引来长长的花絮。而这花絮带给人的感慨，朋友你是否能够明白？